



# ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК УКРАЇНИ

м. Київ, майдан Незалежності, 2.

Адреса для листування: вул. Шота Руставелі, 39-41, м. Київ, 01601

Тел. (044) 289-09-93, факс. (044) 289-55-80, 289-66-07, E-mail: [fpsu@fpsu.org.ua](mailto:fpsu@fpsu.org.ua) Код ЄДРПОУ 00014479

21.05.2018 № 02/01-22/459

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

*Про солідарну підтримку  
Закарпатської обласної ради  
профспілок*

**Голові Профспілки працівників  
енергетики та електротехнічної  
промисловості України**

**Шишов С.С.**

## **Шановний Сергію Сергійовичу!**

Від імені Федерації профспілок України висловлюю Вам вдячність солідарну підтримку та організацію участі членів Укрелектропрофспілки у профспілковій акції у м. Ужгороді 16 травня ц.р.

Дана акція відбулася в рамках виконання постанови Ради ФПУ від 29.03.2018 № Р-4-4 «Про наступ на права профспілок, у тому числі майнові». Метою акції були вимоги профспілок до Кабінету Міністрів України, органів прокуратури та суду зупинити наступ на права профспілок, у тому числі не допустити захоплення і вилучення профспілкового майна Закарпатського профоб'єднання, зупинити судові свавілля. Також гостро постали питання підвищення заробітної плати, забезпечення робочими місцями, зниження тарифів на житлово-комунальні послуги та ін.

Профспілкові активісти області спільно з представниками територіальних профоб'єднань 9 областей України, за солідарної підтримки керівників всеукраїнських профспілок культури, освіти і науки, енергетики та Української федерації профспілкових організацій – профспілки працівників підприємств з іноземними інвестиціями, господарських товариств, організацій та установ, а також членів трудових колективів підприємств ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» і ПрАТ «Укрпрофтур» взяли участь у пікетуванні будівлі Закарпатського окружного адміністративного суду та провели мітинг під Закарпатською обласною державною адміністрацією та Будинком профспілок області.

Проведення солідарної акції профоб'єднань спільно з профспілками Закарпаття показало єдність профспілкового руху і можливість досягати відповідних результатів.

Просимо Вас, шановний Сергію Сергійовичу, висловити щиру подяку членам Укрелектропрофспілки, обласним організаціям Профспілки за виявлену солідарність, єдність та участь у захисті прав профспілок.

*З повагою*

**Голова  
Федерації профспілок України**

**Г.В. Осовий**